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11.-RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
Debate:   
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PREGUNTAS DEL GRUPO MUNICIPAL DEL PP 
 

1. Preguntas 

 
- En base al artículo 25. G) del reglamento orgánico del Pleno y de las Comisiones del 
Ayuntamiento de Parla, el grupo municipal Popular presenta las siguientes preguntas: 
 

1.1. Preguntas al alcalde-presidente: 
 

Según el decreto 6609 de fecha 2 de noviembre de 2023, se recoge un acuerdo para afrontar 
el pago de las deudas del Ayuntamiento de Parla que están siendo objeto de retención por 
un importe de 279.485.050 euros que, según dicho documento se irán amortizando hasta 
2050 
 

 Teniendo constancia de que esta cantidad no es toda la deuda existente, quisiéramos 
saber ¿cuál es el montante de la deuda que no ha sido recogida en este 

acuerdo? 

 ¿Cuál es el calendario de devolución de los préstamos no contemplados en este 

acuerdo con el Ministerio de Hacienda? 

 En dicho decreto también se menciona la existencia de un Plan de Sostenibilidad 
Financiera en el Ayuntamiento de Parla, ¿qué día y a qué hora pueden entregar 

dicho Plan a un representante del grupo municipal Popular? 

 En dicho decreto, en el punto 2, el alcalde-presidente, Ramón Jurado, se 

compromete con el Ministerio de Hacienda a reducir el gasto en Personal. ¿Podría 
remitirnos la planificación en la reducción de la plantilla de personal que tiene 

intención de hacer? 

 

1.2. Pregunta al concejal de Urbanismo y de Deportes 
 
Según el decreto 6631, el Ayuntamiento de Parla ha realizado un contrato menor por importe 
de 48.394,72 euros para “Acción de regeneración de espacio deportivo en el estado de Las 
Américas”. 
 
Estando dicho centro deportivo concesionado con la empresa Parla Sport, y según el contrato, 
es la responsable de dicho espacio deportivo y por ello recibe de las arcas municipales en torno a 
5 millones de euros anuales. 
 

 Al realizar este contrato a dedo en un espacio privatizado por el Ayuntamiento de 

Parla, ¿se va a remitir la oportuna factura por dicho importe a la empresa 
concesionaria? 

 
1.3. Pregunta al delegado de Seguridad Ciudadana y Protección Civil, el alcalde de 

Parla. 

 

 Estamos ya en diciembre y caduca la vida útil de la ambulancia de Protección 

Civil. ¿Qué día de este mes será retirada del servicio? 

¿Cuántos meses estará protección civil esperando a que llegue la nueva 
ambulancia? 
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1.4. Pregunta al delegado de Seguridad Ciudadana y Protección Civil, el alcalde 

de Parla. 
 

 Como bien conocerá el aforo de los recintos cerrados viene regulado por la 
legislación vigente y, entre otras cuestiones, el número de vías de evacuación 

regula los mismos. Por lo tanto, ¿qué medidas va a adoptar para que el pabellón 
Castillejo pueda acoger a más de 100 personas debido a que es lo máximo permitido 

con una única vía de evacuación? ¿Por qué está consintiendo que se supere el aforo 
permitido en dicho pabellón sin tomar ninguna medida para cumplir la ley? 

 
1.5. Pregunta al delegado de Seguridad Ciudadana y Protección Civil, el alcalde de 

Parla. 

 

 Desde el grupo municipal Popular hemos revisado en varias ocasiones el pliego 
técnico de la privatización de las instalaciones deportivas y no encontramos en 

ningún punto que las pistas deportivas del polideportivo Castillejo contemplen su uso 
como lugar para realización de barbacoas y hogueras para comidas y cenas al aire 

libre. Suponemos que usted es desconocedor de esta situación y por eso no se ha 
tomado ninguna medida. Por lo tanto, y ahora que es conocedor ¿qué medida va a 

tomar para que en las pistas deportivas del Castillejo se pueda practicar deporte en 
vez de barbacoas y hogueras? 

 
1.6. ¿Qué obras de reparación o mantenimiento y con qué importe económico, se han 

ejecutado por parte del ayuntamiento de Parla en el colegio Clara Campoamor desde 

Mayo del año 2021? 

 
1.7. ¿Qué obras de reparación o mantenimiento y con qué importe económico, se han 

ejecutado por parte del ayuntamiento de Parla en el colegio Rosa de Luxemburgo desde 
Mayo del año 2021? 

 

1.8. ¿Qué obras de reparación o mantenimiento y con qué importe económico, se han 
ejecutado por parte del ayuntamiento de Parla en el colegio Antonio Machado desde Mayo 

del año 2021? 

 
1.9. ¿Qué obras de reparación o mantenimiento y con qué importe económico, se han 

ejecutado por parte del ayuntamiento de Parla en el colegio Gerardo Diego desde Marzo 
del año 2021? 

 
 
Ante las preguntas que los miembros del Equipo de Gobierno realizan a los concejales del 
grupo municipal del PP, su portavoz, Sr. Zarzoso, solicita que conste en acta que el Alcalde 
incumple la Ley nacional. 
 
El portavoz del Grupo Municipal del PP, Sr. Zarzoso, pide la palabra por las alusiones 
personales del Concejal Delegado de Hacienda, Sr. Correa, y al no poder intervenir su grupo 
decide abandonar a las 16:46 horas el Pleno. 
 
Sin embargo, los Concejales D. Jesús Sánchez Díaz (P.P), Dª. Patricia Galindo Ramiro (P.P), 
D. Héctor Carracedo Rufo (P.P) y D. David García Garrido (P.P), permanecen en el Salón de 
Plenos, en el pasillo situado detrás de sus asientos. 
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